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LISTA nr 3

Zadanie 1. Wykaz, ze funkcja u : [0,1] x R — R dana wzorem

N
u(t,z) = Z ene ™ ™ tsinnra
n=1
spelnia réwnanie przewodnictwa ciepta
0 02
—u(t,z) = =—u(t,z)

ot Ox?

oraz warunki:

N
u(0,x) = Z cpsinnmz,  u(t,0) =u(t,1) = 0.
n=1

Zadanie 2. Wykaz, ze funkcja u : [0,7] x R — R dana wzorem

0= [ e v
u(t,x) = | —e v
R V4t vy
spetnia rownanie przewodnictwa ciepta
82

@u(t,x), u(0,x) = v(x).

ﬁu(t7 x) =

Zadanie 3. Napisz schemat réznicowy dla rownania przewodnictwa ciepla

%u(t,x) - a—Qu(tJ) = g(t,z), (t,z)€[0,T] xR,

u(0,z) = w(x). zeR.
Wybierz kroki siatki At i Az, takie ze

1= 2&2
(Az)

oraz przyjmij
g=0.
Wrykaz, ze w tym przypadku schemat ma rozwigzanie

%

. 1 /4 "
ubd = Z ? (Z) ,Ul-‘rj—2k.

k=0



